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Тематичне оцінювання № 4
Тема. Тематичне опитування. Контроль навчальних досягнень учнів з те​ми "Додавання і віднімання багатоцифрових чисел". Тести.
Мета. Перевірити обчислювальні навички письмового додавання і відні​мання багатоцифрових та іменованих чисел, уміння розв'язувати задачі, рівняння.
_______________________________________

Варіант 1
1. 1735 + 248 = □
а) 1973; б) 1983; в) 2083; г) 1982.
2. 836 - 483 = □
а) 353; б) 453; в) 373; г) 473.
3. 601 + 129 + 257 =
а) 977; б) 987; в) 1087; г) 986.
4.677- 187+ 139 =
а) 490; 6)519; в) 361; г) 629.
5. Розв'язком рівняння х - 38 = 264 є      а) 202; б) 302; в) 226; г) 392.
6. Якщо а = 143, то 10043 - (8627 + а) = 
а) 8770;
б) 1416;
в) 1273;
г) 4273.
7.
В одному бідоні було 15 кг меду, а в другому — 18 кг. Увесь мед
розлили в банки, по 3 кг в кожну. На це пішло  …  банок.
а) 12;
б) 5;
в) 11;
г) 6.
8.
На лісовій ділянці посадили 125 лип, берізок — на 75 більше, ніж
лип, а дубів — на 320 більше, ніж беріз. Скільки дубів посадили?
Який із виразів відповідає розв'язанню задачі?
а)
(125 + 75) + 320;
в) 320 - (25 + 75);
б)
320 - (125 - 75);
г) 320 + 125 - 75.
9.
За день 2 корови дали по 18 л молока і 3 корови — по 17 л. Скільки
літрів молока надоїли від 5 корів?
Який із виразів відповідає розв'язанню задачі?
а)
18 • 2 + 17;
в) 18 • 2 + 17 • 3;
б)
(18+ 17) • 3;
г) (18+ 17) •2.
10.
Учні першої школи зібрали 12 кг 400 г шипшини, другої — на 5 кг
200 г менше, ніж першої, а третьої — на 10 кг 700 г менше, ніж учні
першої і другої шкіл разом. А учні трьох шкіл разом здали  …  шипшини.
а) 7 кг 200 г;      б) 28 кг 500 г;
в) 19 кг 600 г;
г) 8 кг 900 г.
__________________________________________________

Варіант 2
1. 42437 + 6245 = 
а) 48682; б) 48672; в) 48782; г) 48683.
2. 734 - 242 = 
а) 382; б) 492; в) 482; г) 392.
3. 207 + 139 + 263 = 
а) 599; б) 509; в) 609; г) 699.
4. 400 - 227 + 108 =
а) 291; б) 391; в) 282; г) 281.
5. Розв'язком рівняння х + 8 = 1047 є 
а) 1055;
б) 1039;        в) 1049;
г) 1045.
6.
Якщо а = 207, то 21810 + 7307 - а =  
а) 27910;
в) 28910;
6)29910;
г) 29324.
7.
На ремонт однієї квартири витратили 4 кг білої фарби і 3 кг корич​невої. А на 6 таких квартир потрібно …  фарби.
а)
24 кг;
в) 18 кг;
б)
42 кг;
г) 48 кг.
8.
У перших класах 180 учнів, у других — на 20 учнів більше, ніж
у перших, а в третіх — на 60 учнів менше, ніж у других. Скільки учнів
у третіх класах?
Який із виразів відповідає розв'язанню задачі?
а)
(180 - 20) - 60;
в) (180 + 20) - 60;
б)
(180-20) + 60;
г) (180 + 20) + 60.
9.
Під час ремонту приміщення першого дня витратили 4 банки фарби,
по 7 кг у кожній, а другого дня — 5 банок, по 3 кг у кожній. Скільки кілограмів
фарби витратили за 2 дні?
Який із виразів відповідає розв'язанню задачі?
а) 7 • 4 + 3 • 5;
в) (7 + 3) • 4;
6)7• 4-3•7;
г) (7 + 3) • 5.
10.
На шосе працювали 3 бригади. Перша бригада відремонтувала 5 км
500 м дороги, друга — на 1 км 100 м більше, ніж перша, а третя —
на 4 км 900 м менше, ніж перша і друга бригади разом. Усі три бригади
відремонтували …  шосе.
а)
12 км 100 м;
в) 19 км 300 м;
б)
7 км 200 м;
г) 6 км 600 м.
Примітка. Кожне тестове завдання №№ 1—8 оцінюється одним ба​лом, завдання №№ 9—10 — двома балами.
За всі правильно виконані завдання виставляється 12 балів. Орієнтовний час на виконання тематичних тестів — 20 - 25 хв.
